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To¸n
TiÕt 102:  §­êng gÊp khóc.

§é dµi ®­êng gÊp khóc.
A. Môc tiªu:
- Gióp HS nhËn biÕt ®​êng gÊp khóc, biÕt tÝnh ®é dµi ®­êng gÊp khóc b»ng c¸ch tÝnh tæng ®é dµi c¸c ®o¹n th¼ng thµnh phÇn.

B. §å dïng d¹y häc:
- VÏ s½n ®­êng gÊp khóc ABCD nh­​ phÇn bµi häc lªn b¶ng.

- M« h×nh ®­​êng gÊp khóc 3 ®o¹n cã thÓ khÐp kÝn.

C. Ho¹t ®éng d¹y häc:
	Ho¹t ®éng cña gi¸o viªn

I. KiÓm tra bµi cò: ( 5 p )

- Gäi 2 HS lªn b¶ng lµm bµi tËp sau:

   4 x 5 + 20            3 x7 + 32

   3 x 8 + 13            5 x 8 - 25

- NhËn xÐt, ghi ®iÓm

II. D¹y bµi míi:

- Nªu môc ®Ých yªu cÇu giê häc

1. Giíi thiÖu bµi:  (1 p)
2. Giíi thiÖu ®­êng gÊp khóc vµ c¸ch tÝnh ®é dµi ®­êng gÊp khóc. (12p)
- GV chØ vµo ®­​êng gÊp khóc trªn b¶ng vµ giíi thiÖu: §©y lµ ®​­êng gÊp khóc ABCD.

- GV hái HS :

+ §­êng gÊp khóc ABCD gåm nh÷ng ®o¹n th¼ng nµo?

+ §­êng gÊp khóc ABCD cã nh÷ng ®iÓm nµo? Nh÷ng ®o¹n th¼ng nµo cã chung ®iÓm ®Çu?

+ H·y nªu ®é dµi c¸c ®o¹n th¼ng cña ®­êng gÊp khóc ABCD ?

* Giíi thiÖu ®é dµi ®­êng gÊp khóc.

- Yªu cÇu HS tÝnh tæng ®é dµi c¸c ®o¹n th¼ng cña ®­êng gÊp khóc ABCD ?

- VËy ®é dµi ®­êng gÊp khóc ABCD lµ bao nhiªu ?

- Muèn tÝnh ®é dµi ®­êng gÊp khóc ta lµm thÕ nµo ?

3. LuyÖn tËp  (15 phót )
Bµi 1: Ghi tªn c¸c ®iÓm vµo mçi ®­êng gÊp khóc råi viÕt (theo mÉu)
- Hd:

a.             B                    D

                 

     A                 C

    §­êng gÊp khóc ABCD

- Gäi 2 Hs lªn b¶ng lµm bµi (1 phÇn / Hs). Líp lµm vµo VBT
- NhËn xÐt, ghi ®iÓm

Bµi 2: Nèi c¸c ®iÓm ®Ó ®­îc ®­êng gÊp khóc gåm:

a. Hai ®o¹n th¼ng

b. Ba ®o¹n th¼ng

- Hd 
- Gäi 2 Hs lªn b¶ng lµm bµi (1 phÇn / Hs). Líp lµm vµo VBT
- NhËn xÐt, ghi ®iÓm            A             B
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Bµi 3: TÝnh ®é dµi ®­êng gÊp khóc (theo h×nh vÏ)                                                                                                                                                         
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- Hd 
- Gäi 2 Hs lªn b¶ng lµm bµi. Líp lµm vµo VBT
- NhËn xÐt, ghi ®iÓm

* §¸p sè: a. 8cm

                b. 9cm
Bµi 4: Mét ®o¹n d©y ®­îc uèn nh­ h×nh vÏ. TÝnh ®é dµi ®o¹n d©y ®ång ®ã.

                             3cm           3cm

                                       3cm

- Hd                                 

- Gäi 1 Hs lªn b¶ng lµm bµi. Líp lµm vµo VBT
- NhËn xÐt, ghi ®iÓm

* §¸p sè: 9cm
III. Cñng cè dÆn dß: (2p)
- NhËn xÐt giê häc 

- DÆn Hs chuÈn bÞ bµi sau
	Ho¹t ®éng cña häc sinh

- 2 HS lªn b¶ng lµm bµi
- NhËn xÐt

- HS quan s¸t h×nh vÏ ®­​êng gÊp khóc.

- HS nªu: ®­êng gÊp khóc ABCD.

- Gåm c¸c ®oan th¼ng: AB, BC, CD .

- Cã 4 ®iÓm: A, B, C, D.

+ AB vµ BC cã chung ®iÓm B.

+ BC vµ CD cã chung ®iÓm C.

*AB = 2cm, BC = 4cm, 
CD = 3cm.

* 2cm + 4cm + 3cm = 9cm.

- §é dµi ®­êng gÊp khóc 
ABCD lµ 9cm.

- TÝnh tæng ®é dµi c¸c ®o¹n th¼ng thµnh phÇn.

- Nªu yªu cÇu bµi tËp
- Lµm bµi

- NhËn xÐt

- Nªu yªu cÇu bµi tËp
- Lµm vµo VBT

- NhËn xÐt

- §äc ®Ò. Tãm t¾t

- Lµm vµo VBT

- NhËn xÐt

- §äc ®Ò.  Nªu yªu cÇu bµi tËp
- Lµm vµo VBT

- NhËn xÐt





